8G¢

«Lwjwunwbh <wipwwbunnipub 2007 puwywih whunwywb pnupth dwuhb» <4
optlph 7-nn. hnnJwény pjntobuinwhl Swiuubph gnpéwrtwywl nwuwlwngiwb 12 fudph 01
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

{wybywé N 1
Unyniuwy N 12-01

wyn pYntd puwn dpwgntinh

Anpéwnhp h2fuwbnipwl, whwnwywh
Juwrwywndwl hwbpwwtunwywb L
nwpwépwht Yurwywnpiwb
dwnuihbbbph ywhwwOnd

Ywpswywl optyuinltph
hhdbwbnpngnid

Clnwaklp wjn pYNL pun wjn pYnLy pun
Glpwiudph - YwwnwpnnGbph - YwwnwpnnGtph
<nnjwéh wojwanidp gnidwnp = = = =
mun |5 2 o8 GE | T 22
nnwabtnny) 5 s S l= 335 g S £
s g Zc3 22 s <
= c_¢c ES53FES g S ¢
e 3 % c % 5 _g c = 3 % c
3 3332 |3235&%| 2 3332
5 2”3 | 233§&3 g 273
a S 512 §3°| & S 5
v 2|2 3= v 3
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puLAUUGLL DUuuGN 599 503,1| 529 503,1( 402 954,9 126 548,2( 70 000,0 70 000,0
wjn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 411 021,5( 411 021,5| 287 473,3 123 548,2 0,0 0,0
wyn pyntd
nGSULYUL UuNPuUhuvutNh, "NPULS GuUUU 274 187,8| 274 187,8| 193 052,1 811357 0,0 0,0
A3NtRGSU3PL <hULUNYLENP UCluuSNTLENh
uchuusu4unNg
wyn pyntd
- pwnuwpwghwwb dwewinnbtph wywpglwwnpdwb $nln 15216,8] 15216,8| 11845,0 3371,8 0,0 0,0
LUuLBUShY SPULUDENSLEN 48 204,21 48204,2| 334574 14 746,8 0,0 0,0
wyn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 48 204,21 48204,2| 334574 14 746,8 0,0 0,0
wyn pyntd
- ywnuwnhp unghwjwywb wwwhndwannipjwb y&wnbbp 48 204,21 48204,2( 334574 14 746,8 0,0 0,0
umnPruuvLLEMh ALUUL G4 ounusnt@3NtuueNrh 88629,5| 88629,5( 60963,8 27 665,7 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwpwbplbbph d6rpptpnid 4 639,7 4 639,7 3500,0 1139,7 0,0 0,0
wjn pynd
Qnyp, gnuubljuywiht wwpwbpbtp L Gnuetp 4639,7 4639,7 3 500,0 1139,7 0,0 0,0
wjn pynd
- gnwutluwywiho wwnwbpbbp L Ginepbp 4639,7 4 639,7 3500,0 1139,7 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 14 084,21 14084,2 6 622,8 74614 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwrewntpnLGbEph y&wnbbp 21850,0/ 21850,0] 17050,0 4.800,0 0,0 0,0
Lwuwh Swewjntpntbbtph J&wnbtn 209742 209742 159145 5059,7 0,0 0,0
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Undntbw) swewjniintGbbnh y&wnbkn 17601,4| 176014 9767,5 7 833,9 0,0 0,0
wjn pynLd

ElGYwnpwtGEpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 16 9411 16 941,1 9297,0 76441 0,0 0,0
2nuinin- Ynninnig ogunnybint Jwpdh JAwndwhb dwiuubn 309,7 309,7 221,2 88,5 0,0 0,0
Uy yndntGwy, Swiuubin 350,6 350,6 249,3 101,3 0,0 0,0
Uy, Swfuukn 9480,0 9480,0 8109,0 1371,0 0,0 0,0
wjn pynd

Qnijph Jundwlwinipub dwiuubp 1689,0 1689,0 1113,0 576,0 0,0 0,0
wjn pyntd

- 260pLnh, 2hbnLpntbbeph L pGwywnwbGbph 1689,0 1689,0 1113,0 576,0 0,0 0,0
Jwpdwywintpjwb dwiuukn

Lbpywjwgnigswywb swiuubn 1800,0 1 800,0 1500,0 300,0 0,0 0,0
Uy, Swrewjntpyntbbeph dGrppbndwl dwiuukn 5991,0 5991,0 5496,0 495,0 0,0 0,0
LUuMhSUL oSuuGP 188 481,6( 118 481,6| 115481,6 3000,0( 70000,0 70 000,0
wjn pynd

uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 118 481,6( 118481,6| 115481,6 3000,0 0,0 0,0
wjn pyntd

LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 118 481,6( 118 481,6| 115481,6 3000,0 0,0 0,0
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Uuwnptph L uwppwynpniiltph dGrpptndwb dwiuubp 97 481,6| 97481,6] 944816 3000,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb dhongltph dbrpptindwl swiuubp 21000,0/ 21000,0] 21000,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 70 000,0 0,0 0,0 0,0| 70000,0 70 000,0
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puLIUUGLLE CUUGN 1185400,0| 619987,0 619987,0( 276 000,0 276 000,0 289413,0 289 413,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 1185400,0| 619987,0 619987,0( 276 000,0 276 000,0 289413,0 289413,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 895 987,01 619987,0 619987,0( 276 000,0 276 000,0 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 895987,01 619987,0 619987,0( 276 000,0 276 000,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 289 413,0 0,0 0,0 0,0 0,0 289 413,0 289 413,0
wjn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 289413,0 0,0 0,0 0,0 0,0 289413,0 289413,0
wjn pynd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 289 413,0 0,0 0,0 0,0 0,0 289 413,0 289 413,0
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LLNUUBLE DUUGP 24 468 137,0( 13799 000,0( 13599 000,0( 200 000,0| 5990 000,0 5990 000,0( 645 000,0 645 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 7299 137,0 0,0 0,0 0,0] 5990 000,0 5990 000,0 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 432 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
MEnwlwb pniobhg hwdwybpltnh pintetlGEnhG tipynn 432 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OwwuwnwyuwihG hwunwgnidbep unipytlghwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 289 479,0 0,0 0,0 0,0 199 479,0 199 479,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 289 479,0 0,0 0,0 0,0 199 479,0 199 479,0 0,0 0,0
wjn pynd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 289 479,0 0,0 0,0 0,0 199 479,0 199 479,0 0,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 6 577 658,0 0,0 0,0 0,0] 5790521,0 5790 521,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uy, Swiuukn 6 577 658,0 0,0 0,0 0,0] 5790521,0 5790 521,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuukn 6 577 658,0 0,0 0,0 0,0] 5790521,0 5790 521,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 17 169 000,0| 13799 000,0| 13599 000,0| 200 000,0 0,0 0,0| 645000,0 645 000,0
wjn pynd
LYuMhsSuL LsNPNNPNFULENH SUUGP 992 810,0 916 234,0 916 234,0 0,0 0,0 0,0] 76576,0 76 576,0
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LUUQDULESU2NSULUL ouutn 562 576,0 486 000,0 486 000,0 0,0 0,0 0,0] 76576,0 76 576,0
LUMhSUL U4ShULENh 96NLAENUUL DUUGN 430 234,0 430 234,0 430 234,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd

W wyinhyGbph dbrppbndwh Gwiuutn 430 234,0 430 234,0 430 234,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LuUMhSUL LNNPNGNFULENh DUUGN 16 176 190,0| 12882766,0[ 12682766,0 200 000,0 0,0 0,0 568 424,0 568 424,0
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puLAUUGLE SUluuGP 2 600 000,0 2 600 000,0 469 407,0 469 407,0 187 000,0 103 000,0 84 000,0
wyn pyntd
puLBUSHhY DUUGN 0,0 0,0 469 407,0 469 407,0 62 000,0 0,0 62 000,0
wjn pyntd
unkruUhNhULGN 0,0 0,0 0,0 0,0 62 000,0 0,0 62 000,0
wyn pyntd
MGwnwywl pintebhg hwdwybplbph pinteGUEphG tnpynn 0,0 0,0 0,0 0,0 62 000,0 0,0 62 000,0
OwwuwnwyuwihG hwunwgnidbep unipytlghwbn
puLUSHhY SPULUDGNPSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy wnpwludtbpunwihb y&wnobp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPpuueLEGNh aLUUL G4 ounusnt@@sntuueNrh 0,0 0,0 469 407,0 469 407,0 0,0 0,0 0,0
Jauruuu ounuenN
wyn pyntd
Uy Swfuubp 0,0 0,0 469 407,0 469 407,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 469 407,0 469 407,0 0,0 0,0 0,0
LuMhSUL cuuGN 2 600 000,0 2 600 000,0 0,0 0,0 125 000,0 103 000,0 22 000,0
wyn pyntd
yunhsuL veNPNrNtULENH SUUGP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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9 10 11 12 13 14 15
LuuaouLEsu2nsuYUL oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| wywinhybkinph dGrpptpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 2600 000,0 2600 000,0 0,0 0,0 125 000,0 103 000,0 22 000,0
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16 17 18 19 20 21 22 23
puAUUGBLL DUuUGN 317 730,0 317 730,0( 460 000,0| 50 000,0| 30000,0| 220 000,0| 60 000,0/ 100 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 317 730,0 317 730,0( 460 000,0| 50 000,0| 30000,0| 220 000,0| 60 000,0/ 100 000,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0| 370000,0( 50 000,0 0,0 220 000,0 0,0( 100 000,0
wjn pynd
MEnwlwb pniobhg hwdwybpltnh pintetlGEnhG tipynn 0,0 0,0| 370000,0( 50 000,0 0,0 220 000,0 0,0( 100 000,0
OwwuwnwyuwihG hwunwgnidbep unipytlghwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0/ 90000,0 0,0| 30000,0 0,0| 60 000,0 0,0
wjn pyntd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0/ 90000,0 0,0/ 30000,0 0,0/ 60 000,0 0,0
wjn pynd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 90000,0 0,0 30000,0 0,0 60 000,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 317 730,0 317 730,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uj| Swfuubn 317 730,0 317 730,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuukn 317 730,0 317 730,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
yunhsul veNANPNFULENHh SUllUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pynLd
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16 17 18 19 20 21 22 23
LuuaouLEsu2nsuYUL oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| wywinhybkinph dGrpptpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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puLAUUGLL DUuuGN 470 000,0 470 000,0 470 000,0
wjn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 470 000,0 470 000,0 470 000,0
wjn pynLd
QUBUShY SPULUDENSLEN 470 000,0 470 000,0 470 000,0
wjn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludtbpuinwihb yswnbbp 470 000,0 470 000,0 470 000,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpokn 470 000,0 470 000,0 470 000,0
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